

## 刘春明、殷铁生“被下课” 少帅孙卫暂时接手国奥

□本报综合报道

5月31日,国奥主教练刘春明从天津家中赶往北京,他此行目的是就6月5日即将开始的国奥集训以及6月份国奥打中超中甲球队的诸多事宜向足协相关领导汇报。没想到,足管中心主任韦迪一早就在足协办公楼等着他,并以“无证上岗”为由,夺了刘春明的帅印,刘春明随即回到天津。

几天前在成都,作为智囊团一员的女青主教练殷铁生也因相同原因被要求离职考证。



刘春明



殷铁生

### 【由来】

#### 刘春明、殷铁生“无证上岗”

刘春明和殷铁生两位国字号教练到底缺什么证,两人也不很清楚。实际上,他们缺的是亚足联或中国足协颁发的A级教练员证书。

去年足协就男足国字号进行教练竞聘时,对国足、国奥主教练候选人的条件除了具有A级证书的要求外,还有“或具有担任U23及以上国家队教练的经历,或具有担任3年及以上中超(包括原甲A)主教练经历”的条款。一年后,没有A级教练员证书的,就不能再执教国字号。

### 法网爆大冷 费天王出局

□李学梅 张薇

6月1日,法国网球公开赛爆出开赛以来的最大冷门:曾于一年前打破纳达尔红土不败神话的瑞典选手索德林再显黑马本色,他在男单1/4决赛中以3:1击败卫冕冠军费德勒,与捷克选手贝尔迪赫会师四强。

索德林目前世界排名第五,在此前与费德勒的12次正式交锋中,均以失败告终,只是在无关痛痒的表演赛中才胜过瑞士天王一次。

这场失利使得瑞士天王连续23次大满贯至少打入半决赛的傲人纪录从此画上句号,同时,如果纳达尔能够加冕本届法网男单冠军,那么他将取代费德勒成为新的世界第一。

图为费德勒(前)失利后神情失落。(网易图片)

### 【官方】足协:准确说是“离岗学习”

6月2日,中国足协召开了例行的新闻通气会,中国足协新闻发言人董华表示刘春明并没有下课,准确地说“带薪离岗学习”。

董华说,刘春明过去参加了亚足联和中国足协举办的教练培训班,但目前并没有亚足联A级教练员证书,根据中国足协相

关规定,刘春明带队打相关国际比赛有一定障碍,“因此中国足协安排刘指导带薪离岗去学习,希望刘指导能够在今年年底之前完成相应的学习过程,获得证书”。

董华同时宣布,在刘春明离岗期间,由国奥队助理教练孙卫接手

国奥队的训练和比赛任务。

孙卫是国内足坛的少帅,也是辽宁队十连冠时期的绝对主力与中场核心。根据知情人透露,假如孙卫能够带领国奥在今后与中超球队的热身赛中有出色表现,并非没有被扶正的可能。

### 【内幕】足协已有换帅打算

国奥惨败于勒沃库森,足协掌门人韦迪现场观看了比赛,这场比赛也是韦迪第一次观看国奥队的比赛。比赛结束后,韦迪面色难看,面对记者的追问,以“不

评球”为理由拒绝采访。随后的女足亚洲杯,本土作战的中国女足无论是场面还是结果都让人失望,这也坚定了韦迪调整国字号教练班子的决心。

目前看,国奥主教练人选还没有明确目标,足协已要求加速国家队外籍顾问的选聘工作,韦迪在接受记者采访时也表示:“我们为什么不能给国奥找个外籍教练呢?”

### 亚洲快棋赛 孔杰进决赛

□据 新华社电

中国棋院消息,6月2日上午在日本京都进行的第22届亚洲电视快棋赛半决赛中,卫冕冠军孔杰九段执黑中盘战胜李昌镐九段,连续第二年进入决赛。

亚洲电视快棋赛对于孔杰有着非同寻常的意义。在去年的这项赛事中,孔杰连克姜东润、李昌镐和李世石三大韩国高手,勇夺冠军,迎来了职业生涯的高峰。

在3日的决赛中,孔杰将迎战日本棋手结城聪九段,后者在半决赛中战胜了韩国棋手姜东润九段。在1日的首轮比赛中,结城聪和姜东润分别淘汰了中国棋手陈耀烨九段和古灵益五段。

### 续约詹姆斯 骑士有优势

□梁金雄

今夏将成为自由球员的“小皇帝”詹姆斯6月1日在接受美国资深脱口秀节目主持人拉里·金专访时表示,与其他球队相比,骑士队在今夏自由球员市场开放时有优势与他续签合同。

这是詹姆斯自骑士队在东部半决赛中被淘汰出局后第一次接受记者正式采访。

当拉里·金问詹姆斯是否骑士队在自由球员市场竞争中拥有优势时,这位近两届NBA最有价值运动员回答说:“绝对如此,因为这座城市、这些球迷在过去7年里给予了我许多。对我而言,这是很舒适的,我有许多有关这里的记忆。所以,骑士队确实占有一定优势。”

### 入主国米? 希丁克否认

□据 新华社电

荷兰名帅希丁克的经纪人1日表示,希丁克无意入主国际米兰来填补穆里尼奥留下的空缺,将不会选择“接班”穆里尼奥。

穆里尼奥离开国米加盟皇马后,“蓝黑军团”始终在寻找名帅来执掌教鞭。除了希丁克外,英格兰队的主帅、意大利人卡佩罗和利物浦俱乐部的主教练贝尼特斯据称都在他们的候选名单中。从目前来看,希丁克由于刚刚答应执教土耳其队,已基本无缘国米。



## 洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,并同步成报和日报社图文传播网络
- 权威网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网站、读报看报、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人点击访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一条新闻电子杂志《读者》免费下载,一键在手,随身随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

### 访问量洛阳第一 影响力洛阳第一